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До недавног обраћања председника Александра Вучића нико никада није чуо за
северну Шумадију. Да ли ћемо ускоро постати богатији за новогеографске појмове
попут: јужни Аранђеловац, западна Јагодина, источна Јошаница… или „напредњаци”
једноставно мрзе Крагујевац питају се (и, одговарају) из крагујевачког ДС-а.

  

  

Пре неколико дана председник Србије Александар Вучић посетио је „Дата центар” у
Крагујевцу. То је била још једна посета функционера власти, нарочито напредњака, која
је заобишла улице града и ограничила се на посматрање Крагујевчана са безбедног
одстојања, наводи се у саопштењу Градског одбора Демократске странке Крагујевац.

  

„Између осталог тада смо чули да грађани Крагујевца треба да буду нарочито срећни и
задовољни што ће север Шумадије добити аутопут. Другим речима председник нам је
рекао да нам је указао велику част јер ћемо имати аутопут који ће у најближој тачки
пролазити тридесетак километара поред Крагујевца али ће га некако промашити. Нико
се није нашао да му објасни да ми већ имамо један аутопут који нас маши и на мањем
одстојању и да нам је та част указана већ пре неколико деценија”, скреће председнику
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пажњу Иван Дубљанин, у свом обраћању јавности и медијима, испред ГрО ДС
Крагујевац.

  

Према његовим речима још је комунистичка власт градећи аутопут успела да повеже три
највећа града у Србији али да четврти заобиђе.

  

– Аргумент је био да је долином Велике Мораве јефтиније градити него валовитом
Шумадијом. Као да се аутопут гради да би људи ишли за његовом трасом а не да споји
потребе људи и њихове животне просторе. Али добро греше људи понекад, нисмо
замерили. Међутим оно што су „напредњаци” урадили је више од грешке. То је чисто
понижавање Крагујевца и његових грађана, које је јуче потрврђено и потписивањем
уговора за аутопут „Вожд Карађорђе”, сматра Дубљанин.

  

У Србији је обавезна основна школа, подсећа он.

  

– У њој се учи о Шумадији и њеним границама. Она је невелика и заузима сами центар
државе. До председника Вучића нико није чуо за северну Шумадију, нити јужну или
западну. Од памтивека то је био јединствени простор са Крагујевцем као највећим и
најзначајнијим градом. За „напредњаке” очигледно није довољно значајан. Значајније је
било пробити аутопут између Тополе и Раче, који не води никоме и нигде али кошта као
Светог Петра кајгана и сви Крагујевчани треба да се одушеве моментално, цени
Дубљанин који смтра да ћемо „у будућности чути сигурно и за јужни Аранђеловац,
западну Јагодину, источну Јошаницу, само за Крагујевац нећемо чути”.

  

По његовом мишљењу колико год се трудили да нађемо разумно објашњење за то што се
ни оно за шта су средства одвојена и обезбеђена не гради у Крагујевцу, ни
Универзитески клинички центар, кога су по приоритету претрчале и општинске болнице
по Србији, не можемо га наћи.

  

– Остаје само једно објашњење, просто „напредњаци” мрзе Крагујевац. Мрзе га из дна
душе. Да ли им та мржња долази од председника или су сви у томе сложни, на крају
крајева није ни важно. Нисмо далеко од тога да се у Крагујевцу запати још једна изрека
по којој ће град постати познат. Говорило се увек „Обилази као киша око Крагујевца” а
после ове пошасти која нас је задесила говориће се „Мрзи нас као’напредњаци’
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Крагујевац”, закључује Иван Дубљанин испред ГрО ДС Крагујевац.

  

(Данас)
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